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DE CE O REVISTĂ A ÎNVĂŢĂMÂNTULUI SPECIAL ŞI SPECIAL INTEGRAT? 

        Perioada tranzitorie, determinată de noi schimbări, în sensul atingerii unui nivel performant, este 
proprie şi învăţământului special şi special integrat, iar în acest context este nevoie de un nucleu infor-
maţional atât pentru cadrele didactice (din învăţământul special şi special integrat, din învăţământul de 
masă) cât şi pentru partenerii lor educaţionali (printre aceştia incluzând elevii şi părinţii acestora, con-

silierii şcolari, logopezii, etc.). 

… Nu ar fi păcat să irosim gândurile şi competenţele atâtor oameni speciali fiindcă, nu-i aşa, pentru a 

lucra cu copiii speciali, trebuie să fii un om special ?... 

             Copiii sunt asemenea florilor.  

      Nu-i cere florii să se deschidă doar fiindcă-i primăvară, oferă-i căldură si ea va înflori!          

Coordonatorii 

 
Mulţumim tuturor colaboratorilor, atât celor din judeţul Prahova cât şi celor din judeţul Argeş! 

Numărul 10 al revistei va apărea în luna aprilie 2015. 
  

           Aşteptăm articolele dumneavoastră la adresa de e-mail precizată la ―Contact‖,  

articole care să se supună următoarelor criterii de redactare: 

 Dimensiunea caracterelor: Titlul – majuscule, Arial, Font 10, Bold, Center, spaţiere 1,5;  

                                                     Articolul – Arial, Font 9, Justify, spaţiere 1,5; 

                                                     Bibliografie – Arial, Font 9, Justify, spaţiere 1; 

 Redactare cu diacritice! 

 Dimensiunea articolului: 4000-9000 caractere (cu spaţii); 

 Tematica articolului: educaţie, educaţie specială şi special integrată, în special modele de bune practici. 

 Numele şi prenumele autorului/autorilor: la sfârşitul articolului, Arial, Font 10, Bold, Alin. Right, spaţiere 1;  

 Aşteptăm articole şi pentru rubricile ―Profilul unei instituţii şcolare‖ şi ‖Profilul unui suflet‖ sau  propuneri 
pentru alte rubrici interesante. 

 

Vizitaţi şi site-urile: http://centrulscspecialploiesti.wordpress.com           

                                 http://profesoriitineranti.wordpress.com                       
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